

ERRATA NO EDITAL DE SELEÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE EMISSÃO DE PASSAGENS AÉREAS E TERRESTRES NACIONAIS E INTERNACIONAIS DESTINADOS À ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE MUNICÍPIOS

No cabeçalho do convite nº 04/2014, onde se lê:

PRAZO DO CONTRATO: 12 (doze) meses.

Leia-se:

PRAZO DO CONTRATO: 24 (vinte e quatro) meses.

Tal alteração se verifica em razão da necessidade de se adequar este trecho as demais proposições do corpo do edital, que permanecem inalteradas.

Brasília, 02 de junho de 2014.

VALENTINA FALKENSTEIN
Presidente da Comissão de Licitações